

Jegyzőkönyv

Készült: Felsőpetény Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2019. november 4-én 15.00 órai kezdettel megtartott rendkívüli üléséről.

Az ülés helye: Felsőpetény Könyvtár (Felsőpetény, Szabadság u.4.)

Jelen vannak: Lackovszki Zsolt polgármester
Alföldi István képviselő
Benyusovics Dalma képviselő
Pogácsásné Bischof Ivett képviselő
Szalai Szilvia képviselő

Tanácskozási joggal: Dr. Császár Károlyné jegyző

Lackovszki Zsolt polgármester köszönti a megjelenteket. Megállapítja, hogy a képviselő-testület minden tagja jelen van, az ülés határozatképes, azt megnyitja. Javasolja a meghívóban szereplő napirend tárgyalását.

Mivel a képviselőknek kiegészítő javaslata, kérdése nincsen Lackovszki Zsolt polgármester kéri, hogy szavazzanak.

Kérdés, hozzászólás nincsen.

A Képviselő-testület 5 igen szavazattal, egyhangúlag jóváhagyja az alábbiak szerinti napirendet:

Napirendi pont:

- 1.Felsőpetény Község Önkormányzata alpolgármesterének titkos szavazással történő megválasztása
Előterjesztő:Lackovszki Zsolt polgármester

Lackovszki Zsolt polgármester: Szóbeli előterjesztésben elmondja, hogy a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 74. § (1) bekezdése alapján a képviselőtestület a polgármester javaslatára titkos szavazással, minősített többséggel a polgármester helyettesítésére, munkájának segítésére saját tagjai közül alpolgármestert választ. A 2019. október 28-i alakuló ülésen Szalai Szilviát alpolgármesterré választotta. Az alpolgármestert a hivatkozott törvény szerint titkos szavazással választja, ami az elmúlt testületi ülésen csak nyílt szavazással történt meg. Ezért ezen a rendkívüli testületi ülésen az alpolgármestert titkos szavazással újra meg kell választani. Az alpolgármester személyére tehát Szalai Szilvia képviselőt javasolja. Ezt követően megkérdezi Szalai Szilvia képviselőt, hogy vállalja-e a megbízatást.

Szalai Szilvia képviselő. Vállalja az alpolgármesteri megbízatást.

Lackovszki Zsolt polgármester:Elmondja, hogy ez a rendkívüli ülés nyílt ülés, kéri-e Szalai Szilvia a zárt ülés tartását.

Szalai Szilvia képviselő:Zárt ülés tartását nem kéri.

Ezt követően Lackovszki Zsolt polgármester tájékoztatja a testületet, hogy a titkos szavazást Pénzügyi ellenőrzési, ügyrendi, méltatlanságot vizsgáló és vagyonyilatkozatot ellenőrző bizottságot a titkos szavazás lebonyolítására. A titkos szavazásról külön jegyzőkönyv készül. A titkos szavazás lebonyolításának idejére szünetet rendel el.

A szavazás lebonyolítását követően az ülés folytatódik, Alföldi István bizottsági elnök ismerteti



Felsőpetény Község Önkormányzata képviselő-testületének 12/2019. számú
jegyzőkönyve
2019. november 4.

a szavazás eredményét, 4 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 1 tartózkodással a testület megválasztotta Szalai Szilviát alpolgármesternek.

Laczkovszki Zsolt polgármester: Gratulál Szalai Szilviának és kéri ezt a döntést határozattal rögzíteni.

75/2019.(XI.04.) Képviselő-testületi határozat:

Felsőpetény Község Önkormányzatának képviselő-testülete a polgármester előterjesztésére Szalai Szilvia képviselőt társadalmi megbízatású alpolgármesterré megválasztja.

Utasítja a képviselő-testület az önkormányzat hivatalát, hogy az alpolgármesteri megbízáshoz szükséges intézkedéseket tegye meg.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal

Ezt követően a polgármester kérte a megválasztott alpolgármestert, hogy tegye le az alpolgármesteri esküt, kérte a jelenlévőket, hogy az eskütételhez álljanak fel.

Szalai Szilvia alpolgármester a polgármester előmondására az alábbi esküt tette:

„Én...(eskütevő neve).....becsületemre és lelkiismeretemre fogadom, hogy Magyarországhoz, és annak Alaptörvényéhez hű leszek; jogszabályait megtartom és másokkal is megtartatom, alpolgármesteri tisztségemből eredő feladataimat Felsőpetény fejlődésének előmozdítása érdekében lelkiismeretesen teljesítem, tisztségemet a magyar nemzet javára gyakorlom”

„ Isten engem úgy segítjen”

Mivel a jelenlévőknek további kérdése és hozzászólása nem lévén polgármester megköszöni a részvételt és bezárja az ülést.

k.m.f.


Laczkovszki Zsolt
polgármester




Dr. Császár Károlyné
jegyző